

Fallece, en Madrid, la viuda de Isaac Peral

Madrid.—Ha fallecido, en Madrid, a la edad de ochenta y cuatro años, doña Carmen Cencio, viuda de Isaac Peral. La finada ha sobrevivido a su esposo, que murió en 1895, cincuenta años. Su entierro se verificará mañana por la tarde, partiendo de la comitiva fúnebre de la casa mortuoria, sita en la Ciudad Lineal. (Logos.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13.—APARTADO 10

La alegría del retorno a la Patria

Málaga.—Han llegado a esta ciudad varios repatriados, después de permanecer algunos años fuera de sus hogares. Fueron recibidos por sus familiares, desarrollándose las consiguientes escenas de emoción. Todos han declarado, que al entrar en España, tuvieron la mayor satisfacción de su vida, y que el aspecto que ofrece su Patria no puede ser de mayor bienestar. (Logos.)

Monseñor Spellman recibe al doctor Ruiz Jiménez

El presidente de «Pax Romana» le hizo entrega de varios mensajes en el «Manhattan Withe College» se rinde un homenaje al ilustre catedrático español

Nueva York.—Monseñor Spellman ha recibido en audiencia al presidente de «Pax Romana», don Joaquín Ruiz Jiménez, quien le hizo entrega de los mensajes del Arzobispo Primado de España y de varios prelados españoles, y le expresó la firme voluntad que estos tienen de cooperar activamente en la restauración de un orden cristiano, base para lograr una paz justa y duradera en el mundo. (Efe.)

Nueva York.—Con asistencia de autoridades y jerarquías eclesiásticas y del cuadro de profesores del «Manhattan Withe College», entre los que se encontraba el ilustre doctor Wealsh, se ha celebrado, en los locales de este centro académico, un homenaje en honor del presidente de «Pax Romana», don Joaquín Ruiz Jiménez, y del «Domino Español» R. P. Aguilár.

En el curso de este acto, el señor Ruiz Jiménez hizo una exposición objetiva de los avances del catolicismo español en los campos intelectual y social desde los comienzos de la guerra civil en España y, en líneas generales, señaló después la tarea a realizar bajo los ideales cristianos de justicia, paz y libertad entre todos los españoles.

Nueva York.—Acompañado del representante polaco, conde Tarnowski, el presidente de «Pax Romana», catedrático español don Joaquín Ruiz Jiménez, ha visitado los servicios de ayuda mundial de la «National Catholic Welfare Conference», donde hizo entrega a esta institución de las bases generales para organizar la obra de reconstrucción de la vida universitaria en Europa, y de un proyecto concreto de intensa colaboración española en la tarea de asistir directamente a profesores y estudiantes víctimas de la guerra.

En la Universidad de Colombia

Nueva York.—En el «Corpus Christi Auditorium» de la Universidad de Colombia se ha celebrado un acto organizado por el «Club Newman» para tratar de la posición de los católicos ante la organización internacional de las Naciones Unidas.

El Padre jesuita Robert Grepan, que ha sido miembro de la Delegación de los Estados Unidos en la Conferencia de San Francisco, pidió la colaboración de los católicos a favor de la organización internacional, sin perjuicio de demostrar los defectos que pueda poseer la Carta, especialmente...

Don Domingo de las Bárceas visita a Mr. Bevin

Londres.—(Del corresponsal de «Yas»).—El embajador de España, don Domingo de las Bárceas, ha visitado ayer al ministro de Asuntos Exteriores, Bevin. El embajador presentará mañana sus cartas credenciales ante el Rey.

EN LAS RUINAS DE VARSOVIA



VARSOVIA.—El mariscal del Aire británico, Sir Sholto Douglas, con el embajador británico, lord Hankey, visitando las ruinas de la capital de Polonia.

Churchill y Attlee intervinieron ayer en el debate político de la Cámara de los Comunes



“El Gobierno que ahora rige los destinos de Inglaterra ha demostrado estar imbuido del espíritu que anima a los regímenes totalitarios” (Churchill)

“El país no aceptará este voto de censura más que como una maniobra de partido de un político que se encuentra con dificultades” (Attlee)



LA MOCION DE CENSURA FUE RECHAZADA POR 319 VOTOS CONTRA 197

Londres.—Como estaba anunciado, esta tarde se reanuda el debate en la Cámara de los Comunes acerca de la moción de censura presentada por el partido conservador.

El jefe de la oposición, Winston Churchill, pronunció un discurso, en el cual dijo, entre otras cosas, lo siguiente: Nos encontramos reunidos para tratar del voto de censura, pero debe quedar bien sentado que no es la oposición la que ha introducido la acritud en nuestros procedimientos. Los conservadores se habían abstenido de forzar la división sobre el mensaje de la Corona y sobre la nacionalización del Banco de Inglaterra. Los conservadores han hecho todo cuanto han podido para consolidar la unidad política de Inglaterra. Sin embargo, el Gobierno ha demostrado deseos de humillar a sus derrotados adversarios políticos. Por medio de sus portavoces, y valiéndose de su política agresora, el Gobierno ha buscado deliberadamente el aumento de la división política interna que, desgraciadamente, existe en nuestro país. Su política y sus métodos han estado dirigidos a provocar esta división y hacerla más profunda.

Continúa en la vida política.—agregó Churchill— porque considero mi deber procurar que no perdamos, por insensateces, la gran posición que alcanzamos al terminar la guerra. Ahora, cuando han pasado varios meses desde que cesó la lucha, me pregunto qué es lo que se hubiera dicho si un Gobierno conservador, o incluso de coalición, no hubiera alcanzado resultados más eficaces que los que el actual Gabinete puede ofrecernos hoy.

El Gobierno que ahora rige los destinos de Inglaterra ha demostrado estar imbuido del espíritu que anima a los regímenes totalitarios, al hacer que todos los aspectos de la vida social del país se mantengan durante tiempo indefinido bajo controles que van en aumento y que no significan, precisamente, la transición de la guerra a la paz. Existe otra teoría para explicar el comportamiento del Gobierno o de los ministros que actúan de esta manera, a una intensa presión secreta de los elementos extremistas de su partido, para hacer más e ir más lejos de lo que consideraron posible. Yo acuso al Gobierno de fomentar deliberadamente los intereses de partido y facciones, no sólo a costa del interés nacional, sino también a costa de nuestra reconstrucción y de nuestros intereses vitales. Inglaterra es la menos apta de todas las grandes naciones para resistir convulsiones internas como la actual. Nunca ha habido un Gobierno que se dedicase a restablecer nuestra prosperidad, anulando todos los impulsos y mirando las teorías básicas de la reconstrucción, de una forma tan ciega como el actual.

La raíz de todo—afirmó—es la cuestión del licenciamiento. Pido, específicamente, que se evite la reducción del ritmo de desmovilización de doce mil hombres por día a nueve mil a finales de año. Después habló de la cuestión de la industria del armamento y la del trabajo. Es ciertamente asombroso—manifestó—que a finales de este año empleemos 670.000 obreros de más para fabricar armas anticuadas y que habrá que añadir a los depósitos que ya existían en el verano de 1939. Para contrarrestar esta equivocada política gubernamental, pondremos todas nuestras fuerzas en juego. Empezamos por presentar esta moción de censura al Gobierno, que, después de levantar una enorme expectación, ha obtenido tan pobre atención de los que, de día en día, nos

Continúa en cuarta plana.

Se afirma el triunfo del general Dutra para la Presidencia del Brasil

Todavía se desconocen los resultados oficiales y completos de la elección

Río de Janeiro.—A base de los resultados no oficiales e incompletos de las elecciones generales celebradas el pasado domingo en el Brasil, los dirigentes del partido socialdemócrata, al cual representa el general Eurico Gaspar Dutra, afirman que está asegurada la elección de su candidato como presidente del Brasil. Sus partidarios destacan que durante las últimas doce horas la ventaja de Dutra sobre Gomes ha ido aumentando en proporción de cuatro votos contra uno.

También ha causado sorpresa la cantidad de votos logrados por Dutra en Minas Geraes, ya que los dirigentes políticos que han dominado tradicionalmente ese Estado habían anunciado que apoyarían a Gomes.

Los dirigentes de la Unión Democrática, cuyo candidato es Gomes, lejos de reconocer su derrota dicen que los votos examinados hasta ahora solamente representan un 10 por 100 del total y que su candidato tiene aún posibilidades de alcanzar a su adversario. Los observadores imparciales piensan de relieve, sin embargo, que Dutra está revelando una fuerza extraordinaria e inesperada en los importantes Estados de Rio Grande del Sur y Minas Geraes, hecho que se atribuye a que el ex presidente Vargas recomendó a sus partidarios, la víspera de la elección, que votasen al general Dutra.

En Bahía y Pernambuco, donde se descontaba el triunfo de Gomes, la lucha está equilibrada entre los dos adversarios. (Efe.)

BENDICION PAPAL EL DIA DE LA INMACULADA

El próximo sábado, fiesta de la Inmaculada Concepción, celebrará el excelentísimo y reverendísimo Obispo de la diócesis, misa de Pontifical en la S. I. B. Catedral, a las diez y media de la mañana.

Terminada la santa misa, el Prelado dará la Bendición Papal, con indulgencia plenaria, acto que tendrá lugar a las 11,15, aproximadamente.

El fiscal norteamericano exhibe documentos secretos alemanes sobre los planes de invasión de Polonia y Países Bajos

EN SEPTIEMBRE DE 1938 YA SE HABIAN HECHO PREPARATIVOS PARA OCUPAR DANZING

Nuremberg.—A las diez y cinco de la mañana comenzó la sesión. El presidente del Tribunal, Lawrence, anuncia que las sesiones van a ser suspendidas desde el día 20 de diciembre al 2 de enero próximo. Aludió que la defensa había pedido la suspensión por tres semanas, pero que el Tribunal había decidido que fuese solamente durante el tiempo citado, en vista de la complejidad y magnitud del proceso, que forzadamente habrá de llevar algún tiempo.

Como primera prueba presenta un documento secreto de suma importancia. Una orden del Mando Supremo de las fuerzas armadas alemanas, fechada el 24 de septiembre de 1938, firmada por el mariscal

Keitel, en la que dice que Hitler había ordenado que se hicieran los preparativos necesarios para facilitar la ocupación de Danzing por las tropas alemanas en un ataque por sorpresa. La orden dice que el Ejército se dirigirá desde el territorio de Memel sería ocupado simultáneamente.

Cita a continuación las conversaciones que sostuvo el embajador polaco en Berlín, Lipski, con Ribbentrop, y del ministro de Asuntos Exteriores, Beck, con Hitler, a principios de 1939, con respecto al problema de Danzing, pero cuando Hitler prometió a Beck que no habría un hecho consumado en el caso de Danzing, Keitel, como acabamos de ver—dice—, dió órdenes secretas al Alto Mando con respecto a los preparativos de ocupación.

Otro de los documentos que presenta el fiscal británico, Jones, son los planes alemanes para las operaciones de los submarinos en el Atlántico, como preparativos para iniciar la guerra contra Polonia el día 1 de septiembre de 1939. A fines de agosto, Hitler dió la orden, también mostrada como prueba, declarando que la fecha del ataque contra Polonia y la hora sería las cuatro y cuarenta y cinco del día 1 de septiembre de 1939.

Simultáneamente se dieron órdenes y fueron instruidos los oficiales para que no se tomaran medidas contra Francia y Gran Bretaña y para que fuese respetada la neutralidad de Holanda, Bélgica, Luxemburgo y Suiza. Los submarinos recibieron órdenes de permanecer inactivos, hasta nuevo aviso, en las posiciones que habían tomado. Si Gran Bretaña y Francia atacasen, el Ejército alemán debía conservar toda su fuerza hasta que la situación de Polonia hubiese terminado, mientras que los submarinos alemanes debían ejercer presión contra la navegación mercante de Gran Bretaña. Hitler terminó sus instrucciones a la Luftwaffe con estas palabras: “Las decisiones relativas a los ataques contra Londres, quedan a mi cargo”. Diecinueve días antes de la

invasión a Polonia—dice el fiscal norteamericano, al tiempo que muestra otro documento secreto—, Hitler, Ribbentrop y el conde Ciano, ministro de Asuntos Exteriores italiano, celebraron una conferencia en la residencia de Hitler, en Obersalzberg, en la cual el Führer indicó la posición alemana en el caso de guerra en el Oeste, así como de la vulnerabilidad de Gran Bretaña desde el aire, añadiendo que Inglaterra no podía enviar más de tres divisiones de tierra al continente, además de poseer pocas escuadras de bombarderos. Como la guerra en dos frentes era una amenaza, Hitler decidió que sería mucho mejor que los neutrales fuesen eliminados, uno detrás de otro. En su discurso, el canciller alemán expuso su punto de vista relativo a la guerra, y advirtió que el Rhur era el talón de Aquiles de Alemania, y añadió que la resistencia alemana podía ser paralizada si Gran Bretaña y Francia ejerciesen presión a través de Bélgica y Holanda hacia el Rhur. También dijo que no desconocía que las simpatías belgas y holandesas estaban en favor de Francia y de Gran Bretaña y mencionó el incidente de Venlo, en el que un hombre del servicio secreto británico, llamado Best, fue secuestrado por la Gestapo, y donde un oficial holandés fué asesinado. Hitler manifestó que los holandeses pidieron el cuerpo del oficial, y llamó a esto una de sus más grandes estupideces, que emplearía como excusa y justificación para la invasión de los Países Bajos a su debido tiempo.

Al terminar el fiscal, Jones, la referencia de esta reunión, se suspende la sesión a las once y cincuenta de la mañana. (Efe.)

SESION DE LA TARDE

Nuremberg.—Reanudada la sesión que fué interrumpida para dar un descanso a la sala, el fiscal norteamericano, Jones, continuó haciendo una minuciosa exposición de los trabajos realizados para impedir la guerra, así como de última hora hechos por el Papa y el Presidente Roosevelt.

El coronel Jones presentó los documentos acreditativos de que Mussolini ofreció su mediación el 3 de septiembre de 1939 para poner fin a las hostilidades, dando cuenta también de un telegrama de Hitler a Mussolini, en el que el Führer decía:

«Yo no creo que la paz pueda mantenerse por más de seis a doce meses. En el Oeste yo estaré a la defensiva. Que Francia se desangre primero allí.»

Después de la cuestión del ataque a Polonia, Jones continuó exponiendo documentalmente la historia de la invasión de Noruega y Dinamarca en abril de 1940. (Efe.)

Orden de detención contra el príncipe Konoye



Nueva York.—El general Mac Arthur ha ordenado la detención del príncipe Fumimoro Konoye, tres veces primer ministro desde 1938.

Entre otros ocho detenidos se encuentra el marqués Koichi Kido, gran colaborador del Emperador durante la guerra. (Efe.)

Lea usted EL ADELANTO

La Ciudad

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Nuevas colecciones de cupones

Instrucciones para canjear las actuales

Caducando las actuales colecciones de cupones en 30 de diciembre próximo y siendo preciso canjearlas por las nuevas, los titulares de esta capital tendrán en cuenta:

Recogida

En las tiendas de ultramarinos, Económicos y colectividades, se iniciará el reparto el día 5 de diciembre. Los titulares, a partir de dicho día, podrán retirarlos hasta el 12 del mismo.

Inscripción en panaderías

Inmediatamente de recoger la colección en la tienda o Económico, deben inscribirse en la panadería DONDE FIGURAN CENSADOS COMO CLIENTES, cuyo plazo termina, improrrogablemente, el día 22 de diciembre.

Así, pues, aconsejamos que una vez retiradas las presenten inmediatamente en la panadería, ya que de no hacerlo hasta el 22, el 23 QUEDARÁN DESABASTECIDOS Y DADOS DE BAJA.

Características de las nuevas colecciones

Cartillas de primera categoría.—Color de la cubierta anaranjado; color de impresión, azul; hojas bisemanales, 13; semanas, números 1-26; hojas de cupones de varios, 2; cupones de varios, números 1-48; precio, 1,20 pesetas.

Cartillas de segunda categoría.—Color de la cubierta anaranjado; color de impresión, roja; hojas bisemanales, 13; semanas, números 1-26; hojas de cupones de varios, 2; cupones de varios, números 1-48; precio, 0,60 pesetas.

Cartillas de tercera categoría.—Color de la cubierta, anaranjado; color de impresión, negra; hojas bisemanales, 13; semanas, números 1-26; hojas de cupones de varios, 2; cupones de varios, números 1-48; precio, 0,25 pesetas.

Cartillas infantiles.—Color de la cubierta, amarillo; color de impresión, negra; hojas bisemanales, 13; semanas, números 1-26; hojas de cupones de varios, 2; cupones de varios, números 1-48; precio, 0,25 pesetas.

Cualquier colección en la que falten cupones, no correspondiente al número de la cubierta con el de los cupones o boletines, etc., serán canjeadas por esta Delegación.

Otras obligaciones

Tanto para retirar la colección como para inscribirla, será necesario:

a) Exhibir la Tarjeta de Abastecimiento y colección actual.

b) La inscripción en panaderías ha de ser, precisamente, en aquella de donde son clientes.

c) Los reservistas de cereales panificables que, en todo momento deben tener sus colecciones desprovistas de cupones de pan, boletines y diligenciadas, las recibirán en estas condiciones.

El que quiera liberar alguna hoja de cupones, lo solicitará en esta Delegación.

Salamanca, a 24 de noviembre de 1945.—El gobernador civil, delegado provincial de Abastecimientos y Transportes.—De orden de S. E., el secretario técnico

Comisaría de Recursos de la Zona Norte

SERVICIO DE INSPECCION

Resumen de los servicios de inspección realizados por esta Comisaría durante el mes de noviembre

Por los servicios de Inspección de esta Comisaría han sido levantadas durante el mes de noviembre 152 actas. Han sido decomisados y puestos a disposición de las autoridades competentes a sus resultados, los artículos siguientes:

- Acete, 36 kilogramos.
- Algarrobas, 2.000 idem.
- Alubias, 15.719 idem.
- Arroz, 3 idem.
- Cebada, 19 idem.
- Cebeno, 2.688 idem.
- Garbanzos, 549 idem.
- Guisantes, 22 idem.
- Harina de trigo, 263 idem.
- Leche condensada, 6 litros.
- Pan, 190 kilogramos.
- Patatas, 31.974 idem.
- Trigo, 609 idem.
- Palencia, 30 noviembre 1945.

El comisario de Recursos.

COLA DE CARPINTERO DROGUERIA LA CIBELES

Concejo, 9 Teléfono 272 (3)

Conferencias de Señoras de San Vicente de Paúl

Mañana, festividad de la Inmaculada Concepción, la misa de comunión general será a las ocho, en la capilla de Hijas de Jesús (Zamora, 6) y no a las ocho y media, como se dijo ayer. La junta general se celebrará el domingo, nueve, a las once y media, en el Palacio Episcopal.

Cupón pro-ciegos

Número premiado en el Cupón Pro Ciegos, correspondiente al sorteo celebrado el día 6 de diciembre de 1945: Premio de 25 pesetas, el 111. Premiadados con 2,50, todos los terminados en 11.

CINEMA SALAMANCA INTERNADO PARA SEÑORITAS

Clases nocturnas especializadas en el Círculo Misional

Secundando sugerencias de la jerarquía eclesial, y consecuente este Círculo Misional con su orientación en beneficio de los jóvenes obreros, iniciada a partir de 1936, y que este año tomara inusitado incremento, ha renovado durante el presente curso las clases que años atrás fueron objeto de merecidos elogios.

Desde el pasado mes de noviembre vienen dándose con regularidad las de Gramática, a cargo de don Restituto Sierra, auxiliar de Hacienda, Matemáticas y Contabilidad, don Florencio Boyero, perito mercantil; Historia y Geografía, don Antonio Lucas, licenciado en Derecho, y Física y Química, don José Villa, de Ciencias; así como las de Religión, a cargo de nuestro señor confesionario y don Juan Antonio Inestral.

Las clases son diarias, así como los ejercicios prácticos correspondientes quedando invitados a ellas, no sólo todos los asociados del Círculo Misional, sino los jóvenes obreros que deseen perfeccionar sus conocimientos y no disponen de tiempo adecuado o medios económicos, ya que, naturalmente, en necesario es advertir—lo mencionamos en las clases son completamente gratuitas.

Esta labor docente diaria tendrá su complemento con las veladas recreativas que todos los domingos van organizándose, como en años anteriores.

Gobierno militar de Salamanca

Por la presente se invita a todos los señores jefes y oficiales en situación de retirados y de complemento del Arma de Infantería, a los pertenecientes al Cuerpo Jurídico, de Oficinas Militares y Farmacia y asimismo a las viudas y huérfanos del personal del Arma, a los actos organizados por el regimiento de Infantería La Victoria número 28 con motivo de la festividad de su excelsa Patrona, la Purísima e Inmaculada Concepción. Salamanca 5 de diciembre de 1945.—El coronel gobernador militar.



De Ciudad Rodrigo

NOTAS MUNICIPALES

La Comisión Gestora celebró la segunda sesión mensual, con asistencia de los señores camaradas Gómez Arroyo, Cuesta del Muro, Hernández Villarroel, Benito Núñez, Elías Arroyo, Hernández Cenizo, Arnés Garduño, Hernández Castilla, Corvo Molinero y Rodríguez Zamoreño, bajo la presidencia del alcalde, camarada Carlos Domínguez Rodríguez.

Queda pendiente de resolución la instancia del carpintero Municipal solicitando aumento de sueldo.

Se concede el anticipo de paga reintegrable que solicitan varios empleados para abonar sus descubiertos por arbitrios.

Se acuerda no acceder a que se le rebaje el 10 por 100 de recargo que tienen que abonar los referidos empleados en dichos descubiertos.

Quedan aprobados los padrones de consumo de carnes en el extrarradio, de bicicletas, de rejado y puertas-cocheras para el próximo ejercicio de 1946, quedando expuestas al público por el plazo reglamentario para oír reclamaciones.

Asimismo se aprueban los recibos y facturas que presenta la Intervención de Fondos.

Para a informe del oficial albañil la instancia de don Angel Carreño denunciando como ruinoso la casa número 6 de las Tenerías.

De conformidad con el informe de la Comisión de Fomento, se concede a don Emiliano Pérez la parcela de terreno que solicita, al precio de doce pesetas metro cuadrado.

Asimismo se aprueba el informe emitido por la Comisión de Fomento en la instancia de don Angel Iglesias Sánchez, quedando pendiente lo que solicita hasta tanto se practique el deslinde de los baldíos.

Igualmente es aprobado el informe de la Comisión de Fomento en la instancia de don Antonio Cid, concediéndole autorización para la apertura de una puerta carretera en el Regato del Torbellique.

Se concede autorización a don Francisco Domínguez para instalar un motor de gasolina en su imprenta, una vez transcurrido el plazo que ha estado expuesto este expediente al público, sin que se haya producido reclamación de clase alguna.

De conformidad con el informe de la

alumbrado público de esta ciudad, y enterada la Comisión Gestora de las gestiones hechas por la Alcaldía, se acuerda requerir a la Sociedad Hidroeléctrica del Agua para que normalice el servicio del alumbrado público y particular, sujetándose en un todo al contrato que tiene concertado con este Ayuntamiento.

Vista la instancia de don Tomás Pérez, que solicita la vecindad, se acuerda instruir el correspondiente expediente para su concesión.

Asimismo se concede autorización a don José Hernández para la apertura de un establecimiento, previo el pago de los derechos municipales correspondientes.

NOTAS DIVERSAS

Por don Antonio Sendán Barreiro, jefe de Correos de esta ciudad, y su señora, ha sido pedida, para su hijo Federico, teniente de Infantería, de guarnición en Balaguer, la mano de la señorita Maruja Tiró, perteneciente a una distinguida familia de Lérida, habiendo sido leídas las amonestaciones.

Ha fallecido esta madre del practicante de la Beneficencia, don Nicolás Calvo.

Ha estado en esta ciudad don Carlos Ojeto, de San Martín de Trevejo.

Después de pasar en Miróbriga unos días, marchó para Madrid la señora marquesa de Armentariz.

S. VEGAS ARRANZ



De Ledesma

Posesión

Han tomado posesión del cargo de Auxiliar del Juzgado Comarcal de esta villa, don Antonio Barba González, y el de Agente Judicial del mismo, don Tomás Esteban López. Enhorabuena.

Nacimientos

Ha dado a luz un niño, al que se le puso el nombre de Enrique, la esposa del empre-

cedente de Salamanca, a don Gaspar Alba.

—Regresaron de Tamames y Ciudad Rodrigo, los industriales, don Leopoldo Mangas, don Angel, don Matias, don Vicente y don Luciano Sánchez.

EL CORRESPONSAL

De Huerta

Enorme entusiasmo se advierte este año entre las Hijas de María de esta localidad para celebrar la fiesta de la Inmaculada Concepción.

A este objeto, y con el fin de honrar a su Madre bendita, además de la misa y procesión, tendrán sermón a cargo de un padre dominico de la Residencia de Salamanca.

También las jóvenes aspirantes a Acción Católica, dirigidas por nuestro buen párroco, don Miguel Martín, nos amenazarán ese día con una velada teatral, representando la obra titulada «El peso de una corona» y el juguete cómico «La princesa improvisada».

Por los proyectos, mañana, día 8, será de gran amenidad. Sirva de invitación a los forasteros que gusten de honrarnos con su presencia.

E. M.

TELECOMUNICACION

Telegramas detenidos en la Central de Telégrafos de Salamanca:

Jesús Figueroa. — Cecoberra. — G. G. — Jesús Figueroa, Los Ovalle, 37.

HIJAS DE MARIA

IGLESIA DE LA COMPANIA DE JESUS

Los cultos del día de la Inmaculada son los siguientes:

A las nueve de la mañana, misa de comunión general.

A continuación de la misa de una quedará expuesto Su Divina Majestad hasta la función de la tarde, haciendo la vela las Hijas de María, según el orden de coros.

A las siete y media de la tarde, solemne función religiosa, en la que se ofrecerá a la Santísima Virgen las peticiones y obsequios. Las tarjetas para estas peticiones se hallan a disposición de las Hijas de María en la entrada de la iglesia y en el banco de la Junta directiva.

Seráfica Hermandad de Nazarenos del Santísimo Cristo de la Agonía y de Nuestro Padre Jesús (del Perdón)

Mañana, día 8, a las once y cuarto, se celebrará solemne misa en la que se ofrecerá a los Padres Capuchinos, teniendo a continuación, actos al Cabillo reglamentario, a los cuales es obligatoria la asistencia de todos los cofrades.

Es igualmente obligatoria la asistencia a la misa de difuntos que en dicha iglesia tendrá lugar el lunes, día 10, media hora antes de la apertura del comercio.

LUIS S. GRANJEL

Ex-ayudante del profesor VILLAMIL MENTALES Y NERVIOS Electrochoc-Psicoterapia Consulta, a las 12 ZAMORA, 51, 1.º C. S. n.º 110

H A E N D E L

La mejor película musical en ténicolor. — Mañana, ESTRENO en el TEATRO BRETON y CINEMA TARAMONA (3)

Círculo Misional San Juan Bosco

COMMEMORACION DE SU DECIMO TERCERO ANIVERSARIO

Se recuerda a todos los asociados que la misa que anualmente se celebra en esta festividad tendrá lugar a las ocho de la mañana, en la iglesia de Santa Auxiliadora.

A continuación, en nuestro local social (María Auxiliadora, 43), se renovará la consagración del Círculo Misional a su egregia Madre Nuestra Señora de la Inmaculada Concepción.

Por la tarde, en el salón de actos del Círculo (Pollo Martín, 11), grandiosa velada, con la proyección de una emocionante película en español, y en los salones de billar y tenis de mesa, interesantes torneos y competiciones.

El domingo, día 9, a las ocho de la mañana, la Junta directiva en pleno y el mayor número de asociados posible asistirán a una misa que se celebrará en la iglesia de María Auxiliadora en sufragio de la que fué bienhechora insignie de nuestra Asociación, doña Laura Rodríguez Yega de Blanco, de santa memoria.

Dr. José Gómez Díez OCUHISTA. — CONSULTA A LAS 12 Generalísimo Franco, número 26, 2.º Teléfono 2614 (1)

DR. MORAZA CATEDRÁTICO DE CIRUGIA

De 1 a 3 - Pollo Martín, 9 - Tl. 1563 C. S. n.º 81 (1)

SANATORIO MADRILEÑO, S. A. SALAMANCA: SUB-CENTRAL, ERAS, 10. TELEFONO 2715

AVISO RELACIONADO CON UNA NOTA DEL GOBIERNO CIVIL

Tenemos conocimiento de que determinados individuos desaprovisos, titulándose agentes de una Sociedad que practica el Seguro Familiar de Enfermedad recorren pueblos de la provincia cobrando cuotas a los futuros asegurados, sin dejar en poder de ellos comprobante alguno de pago efectuado y prometiéndoles unos servicios médicos inexistentes.

Tan ineficaz conducta ha motivado una nota del Gobierno Civil de la provincia, tomando medidas para la persecución de estos posibles estafadores.

SA. MA., con domicilio social en Madrid, calle Atocha, 36, y en Salamanca, calle de las Eras, 10, hace saber a sus asociados y al público en general, que sus agentes van provistos de documentación que les puede en todo momento acreditar como representantes de la Sociedad y que su comportamiento se ajusta en todo a la legalidad de la materia en que opera.

SA. MA. practica el Seguro Familiar de Enfermedad de especialidades médico-quirúrgicas, cuenta con unas instalaciones y servicios sanitarios descritos en sus folletos de propaganda y por toda cantidad percibida en concepto de primas, extiende los oportunos recibos.

Unión de Antiguos Alumnos Salesianos

La conferencia de mañana

Mañana, Dios mediante, comienza la primera conferencia de la serie de ellas que se celebrarán en el presente curso, estando a cargo del vocal de Cultura, don José Andrés Pérez, quien tratará sobre el sugestivo tema, de todos los tiempos, «Las enseñanzas pontificias en la cuestión social».

Invitamos a este acto a todos los antiguos alumnos de Salamanca y amigos simpáticos de la Obra que quieran sumarse.

Adoración Nocturna

Vigilia de titular de Turno

El Turno III, que tiene por titular a la Inmaculada Concepción, celebrará solemne vigilia en la noche del día de hoy, y en la iglesia de los Padres Jesuitas (Clerecía), aplicándose la santa misa y oraciones especiales por la intención de don Teodoro del Moral Remírez.

Dará comienzo a las diez de la noche y habrá plática de presentación de la guardia. Por ser vigilia titular de turno no pueden asistir cuantos adoradores lo deseen.

En la Escuela de San Eloy

La Junta de Gobierno de esta Escuela, debidamente autorizada por la superioridad, tiene acordado celebrar la general ordinaria de señores consiliarios el domingo, 9 del actual, a las doce de su mañana, para conocer de las cuentas del pasado ejercicio y distribución de premios a los alumnos que los obtuvieron en el curso anterior.

Lo que hacemos público para conocimiento de los señores consiliarios, con el ruego de la Junta de que le sirva el presente de invitación, encareciéndoles su asistencia, y en cuanto a los alumnos de la Escuela, deberán todos concurrir al acto, muy especialmente los premiados.

El sábado, DIA DE LA MADRE y onomástico de las CONCHITAS

BISUTERIA FINA: Pulseras, pendientes, broches, sortijas, collares, cadenas, medallas... Perfumería: Extractos y polveras de piel y de metal, etcétera. Medias: de gasa natural y de seda natural; asimismo de seda artificial. Pañuelos de mano.

ARTICULOS DE PIEL: Bolsos, gran variedad de modelos de lujo y económicos, en pieles y colores de novedad. Guantes, carteras, billeteros, pitilleras, porta-retratos.

ABRIGOS DE PIEL: De calidad, corte y confección insuperable. Impermeables, paraguas. Vestidos de punto, chaquetas, jerseys, rebecas, blusas, etc. Ofrecen igualmente interesantes artículos para regalos...

REGALOS PRACTICOS Joaquín Moreno

Plaza Mayor, 21 (3) Teléfono 2158

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Salamanca

Constituida bajo el patronato del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo una Junta coordinadora de la suscripción «Pro-ayuda de Navegación de los Necesitados», en la que, como organismo representativo del Comercio y la Industria salmantina, ha sido incluida esta Cámara, estoy en el deber, por medio de esta notificación pública, de rogar encarecidamente a comerciantes e industriales su aportación con tan caritativo destino.

En consecuencia, en la Secretaría de la Cámara se recibirán todos los envíos de especie o metálico, de los que convenientemente relacionados, se hará entrega a la mencionada Junta.—El presidente.

Pagos de Hacienda

Se advierte a todos los señores que a continuación se relacionan, que los libramientos cuyo cobro no se haya efectuado dentro del término de quince días a partir de la fecha, serán anulados.

Están puestos al cobro en la Depositaria de esta Delegación, los que se refieren a don Julián Pascual, don Oscar Díez, don Ildefonso Rivera, don Feliciano Manzano, don Fernando Martín, don Lorenzo González, don Abdón Alonso, don Emilio Nava, don Fernando Pariente, don Remigio Gil, don Ladislao Gil e inspector jefe.

Almacén de Bisutería

necesita representante. Indispensable ser colegiado y trabajar actualmente alguna importante firma de perfumería o mercería. Escribir n.º 4-911, Vergara, 11, BARCELONA

RISUEÑO GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

J. A. Primo de Rivera, 5. Tel. 2514 C. S. n.º 12 (6)

Bazar LASO FIGURAS BELEN

Rúa, Mayor, 9 y 11. Tel. 2234 (2)

LAS MEJORES COLONIAS LASAS EXTRACTOS A GRANEL Perfumería Recio

Anuncios por palabras

Ventas	SE VENDEN hasta 10.000 kilos de batatas y remolacha, en Villamayor, José Domínguez.	Ofertas	PRADERA de veinticuatro peonadas, calidad inmejorable: castián, tenadas, guardada desde primavera, pastizal y olivado, en Valdesangil, la arriada, por anualidades o temporal, su propietario, Francisco González, Béjar, 4-4
ARTICULOS USADOS	"Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa".	PASTOS se arriendan para 250 ó 300 ovejas, hasta el 15 de abril, en Cillemos del Hondo. Para tratar, con Simón Marcos, en dicho pueblo.	Demandas
MESA en nogal, de despacho, se vende. Informarán, Generalísimo Franco, 18.	CASA, VENDO, tres viviendas en es. tablacimiento, rentada 6 %; precio, 52.000 pesetas. Santos Eusto, calle Julián Sánchez, 5. (5) 2.a-2	PAGO ALTOS PRECIOS oro plata, latino y brillantes. Joyería "Rouay", Generalísimo Franco, 16 (junto al Café Castilla).	COMPRA una mesa billar en buen estado. Informes, Publicidad R. E. I., San Pablo, 5. Rf.º 12.403. 3.a-3
ESPECIALIDAD EN TRIPAS para el embutido, a 70 pesetas el mazo. Vendo, en Avenida Puente Nuevo, número 5, Emilio Sagrado. 5-4	CASAS, VENDO, céntricas, nueva construcción; renta, 21.000 pesetas, precio, 300.000; otra nueva, renta 10.000; precio, 150.000. Otra nueva, renta, 16.000; precio, 250.000. Santos Eusto, calle Julián Sánchez 5 (frente Escuelas Alamedilla). (5) 2.a-2	VIAJANTE VENDEDOR conociendo España, con mucha práctica, ofrece. Aceptaría cualquier ruta y artículo. Ampliar informes, A. Fernández, Honorables, 6. Salamanca. (2) 1-1	COMPRO MUEBLES, objetos antiguos, modernos, camas, ropas, etc. Avisos, señor Martín, Avenida General Mola, 25, bajo (Paseo de la Estación). (2)
GANADEROS: Vendo cailles medaera robles, para apagar a campo y paja de cereales. Antonio Moro Ego, Villaveja de Yeltes. 3-2	ACEITE usado para transmisión y maquinaria, precios económicos. G. raje Nuño, Avenida de Italia, número 17, Salamanca. (3)	AMA DE CRÍA, soltera, primeriza, se ofrece para criar casa de los padres. Informarán, Francisca Aparicio, calle Cárcel Nueva, 16. 1-1	Varios
CHOPOS, se venden 40, grandes. Informarán, fábrica curtidors de Ma. druga, en Chamberí, Teléfono 2063. 2.a-2	BONITA OPORTUNIDAD.—Vendo un solar, en el corazón de Salamanca, con 230 metros. Informes, Doctrinas, 3, segundo. (2) 1-1	ARRIENDO dos pisos, 250 pesetas mensuales; cochera para dos coches y bodega, en Gran Capitán. Informes, Fraile, Pazo Hileria, 13. (4) 1-1	EXTRAVÍO.—Del ferrijo Tamames va. ca morucha, cinco años, hendid en derecho, cañón en izquierda, barra de hierro solana derecha. Informes, 3-2 domiro, La Sagrada.

DEPORTES

Panorama deportivo local

MATEOS, A MADRID, Y ¿AL MADRID?

Ayer, a mediodía, saludamos a Mateos, el excelente defensor unionista, portando una esmeralda maleta. Nos dijo que adelantaba las vacaciones de Navidad en unos días con beneplácito de la U. D. Salamancana, y al parecer, nos confortamos con esta explicación. Pero, entrando en averiguaciones, resulta que será probado el sábado, en Chamartín, y si resultase aprobado en este examen, sería cambiado por otro jugador blanco, posiblemente, delantero.

LOS DOS PUNTOS DEL BETIS, EN LITIGIO

Y va de noticiones. Supongamos otra vez sobre la mesa la famosa circular que prohíbe alinear con el club de procedencia a un jugador cedido a otro club hasta pasados seis meses. Supongamos, por ejemplo, que Roldán, el velocísimo extremo derecho del Betis, hubiese alineado con el Cádiz dentro de ese plazo fatal. Pues, la Unión, presentando una protesta documentada, podría adjudicarse los dos puntos perdidos en El Calvario y aquí no habría pasado nada.

JOVEN Y EL PACO IGLESIAS

Merece destacarse el elogiable rasgo que ha tenido Joven

MARCADOR

EN SALAMANCA

SALAMANCA	GRANADA

Remitente:

Domicilio:

(Una vez lleno el anterior cupón, remítase a nuestra Redacción—Ramos del Manzano, 36—antes de las diez de la noche del próximo sábado. Concedemos un premio de CIEN PESETAS SEMANALES, que serán sorteadas entre los remitentes que acierten el resultado exacto del partido que juegue el Salamanca.)

CICLISMO La reunión de anoche del Club Ciclista

Encuadramiento en la U. V. E. - Creación de la categoría de socios corredores. - La gran carrera de los «gallitos» del día 23

Celebró anoche, en su domicilio social, una interesante reunión la Directiva del Club Ciclista Salmantino.

En primer lugar se dió lectura a una comunicación de la U. V. E. en la que, encuadrando a este Club en su organización, se le pide fije antes del día 20 del corriente las fechas a reservar para carreras nacionales. Telegráficamente se le contestó, sin perjuicio de remitirle el calendario completo, que las fechas que más interesaban son las de los días 17, 18 y 19 de septiembre, en las que se celebrará la Tercera Vuelta a Salamanca, en tres etapas y con carácter nacional.

Por ello, se pone en conocimiento de todos los corredores salmantinos de la segunda y tercera categorías, que, si no se proveen de licencia, no podrán participar en ninguna de las pruebas que organice el club para la próxima temporada oficial.

Se acordó crear, dentro del Club, la categoría de socios corredores, con cuota, desde primero de año, de 5 pesetas mensuales, para los de la primera categoría; 3 pesetas, los de segunda; 2 pesetas, los de tercera; neofitos, una peseta, e infantiles, cincuenta céntimos.

Si algún corredor, no socio, desea participar en alguna carrera, pagará, además de los derechos de inscripción, el doble de las cuotas citadas anteriormente.

Definitivamente se fijó para el domingo, 23, la carrera de los «gallitos». Ya es sabido que el recorrido es Salamanca-Zamora y regreso, saliendo a las nueve en punto del domicilio social, Café Español. En Zamora organiza la carrera el consecuente aficionado don Javier Mendiri que, por su propia cuenta, dona tres primas a los tres corredores que primero hagan su entrada en la vecina ciudad, corriendo también a su cargo un control de aprovisionamiento.

La carrera estará abierta a todas las categorías, incluso neofitos, saliendo con una separación de cinco minutos cada una de ellas y advirtiéndose, por esta causa el Club Ciclista, que serán sancionados con todo rigor los corredores que pretendan neutralizar esta ventaja con ayudas, remolques, etcétera.

La lista de premios ha quedado establecida:

- 1.º 100 pesetas,
- 2.º 75,
- 3.º 60,
- 4.º 50,
- 5.º 40,
- 6.º 30,
- 7.º 25,
- 8.º 25,
- 9.º 25,
- 10. 20.

Como aditamento, habrá sabrosos volátiles y una buena serie de bebidas. Así, el Club, tiene ya, donadas por don Epifanio Gutiérrez, una botella de coñac «Duca», para el primer clasificado de cada categoría. Y otra botella de manzanilla, «La Gitana», para corredor que se clasifique.

También hay varios donativos en metálico, como son los remitidos por Casa Lozano, 25 pesetas; Garaje Nuño, 25 pesetas; don Victor Velasco, 10 pesetas, y sigue abierta la lista de inscripción, de la que daremos cuenta en días sucesivos.

CINEMA SALAMANCA INTERNADO PARA SEÑORITAS

ANTESALA DE LOS ASE

PARA MAÑANA
Segunda categoría
A las once y treinta, Murtua-F. Juventudes (Comarcas).

Adheridos
A las nueve y treinta, Imperio-Engelmo (Comarcas).
A las once, Garrido-Helamántico II (Ferrovial).
A las once y treinta, Monco-Campillo (E. y Descanso).
A las cuatro, San Vicente-Pizarralles (Comarcas).

PARA EL DOMINGO
A las once, E. y Descanso-Luises (E. y Descanso).

DOS PARTIDOS
En el campo de la Campsa se jugó un reñido encuentro entre el C. D. Ipiña y el Amazons, que terminó con el resultado de 3-1 a favor del primero. Por el equipo vencedor, merece destacarse la tripleta central, formada por Mauricio, Bilo y Carlos, que marcaron un gol cada uno.

—El Imperial y el Huracán jugaron en el campo de la Ferroviaria. El gol que dió la victoria al Imperial fué marcado por Carlos, de penalty.

CITACION
C. D. IMPERIAL.—Se cita a los jugadores de este club para que se presenten hoy en el campo de costumbre, para efectuar entrenamiento.

Los jugadores son: Maluco, Carlos, Llado, José, Mauricio, Miguel, Pofi, Alfredo, Quintana, Ignacio, Duque y Miro.

CAMPILLO F. C.—Todos los jugadores fichados por este club se personarán mañana, sábado, a las once, en el campo de Educación y Descanso, para celebrar partido de campeonato contra el Monco II. Se ruega puntualidad.

C. D. COMERCIO.—Se ruega a los jugadores que a continuación se citan, se presenten

el sábado, a las once, en el campo de la Plaza de Toros, para jugar contra el C. D. San Juan. Los jugadores son: Chutua, Mariano, Sasire, Regalado, Juan, J. Manuel, Paco, Fili, Casca, Alba, Chusete, y como reserva irá Elias. — El capitán, Sasire.

AYER EN EL CALVARIO
Aviación, vence a «La Victoria» por 2-1

Ayer tarde, y ante numerosísima concurrencia, se jugó, en el campo de la Unión, el primero de los partidos concertados entre Aviación y el regimiento de La Victoria, con motivo de sus respectivas fiestas patronales.

A las órdenes del señor Alonso, los equipos alinearon así:

La Victoria: Primo; Pacheco, Manolo; Montes, Helodoro, Juanito; Mariano, Heredia, Angelín, Partera y López. Aviación: Benito; Bermejo, Navarro; Julio, Julito, Cota; Jesús, Vallejo, Brígido, Luengo, Iglesias.

El encuentro fué muy vistoso y entretenido y se adjudicó el triunfo el equipo de Aviación, en el que figuraban dos jugadores del Avila, defensa izquierda y extremo del mismo lado; Julito, del Placense, por dos tantos que hizo Brígido, contra uno que marcó Partera para los infantiles.

Asistió también la banda de música de La Victoria.

Agustín Rodríguez
MEDICO
PARTOS, MATRIZ Y OVARIOS
Conde Crespo Ración, 17, 1.ª, derecha
Teléfono 2713
C. S. n.º 29

El deporte hace cincuenta años Recuerdos ciclistas de D. Agapito Fernández

En la mención que, día tras día, se hace en nuestras columnas a la vida salmantina, vivo siempre don Agapito Fernández, fino escritor, ameno conversador, archivo viviente de la charretería a quien hemos ido a buscar para que airease un poco sus recuerdos del ciclismo de aquellos años en que Salamanca ofrecía una vida tan distinta a la actual.

—¿Recuerda usted la fecha en que aparecieron las primeras bicicletas en Salamanca?

—«Mañana es este de apelar a la memoria, requiriendo fechas, porque da vergüenza, fallará sin remisión la intención», pues hoy día estamos en la vida que las ha poseído siempre en precario: memoria y dinero.

—¿Qué impresión causaron en los salmantinos, estos aparatos?

—«Entre la gente culta, la que sugiere siempre toda novedad, y entre la masa ignorante, la que más le intriga por la extrañeza, más de los diez años que pasaron desde que aparecieron las primeras bicicletas.

—¿Y qué impresión causaron en los salmantinos, estos aparatos?

—«Entre la gente culta, la que sugiere siempre toda novedad, y entre la masa ignorante, la que más le intriga por la extrañeza, más de los diez años que pasaron desde que aparecieron las primeras bicicletas.

—¿Cómo iban vestidos los ciclistas de entonces?

—«Pues muy... monos, valga la pueril expresión, con jersey de lana o de seda, segos de calcetones, recatados los pantalones y en general, con muy vistosas y elegantes medias.

—¿Quiere decirme cómo aprendió usted a montar en bicicleta?

—«Yo aprendí a fuerza de desmonarme, cuando menos lo esperaba, y a fuerza de caídas, también en contra de mi voluntad.

—¿Disponían ustedes de sitio adecuado para el aprendizaje?

—«Sí, señor; las tres carreteras, próximas a la Plaza de Toros (cada una de las cuales tenía sus paraderos y sus denominaciones), y una carretera estrecha, pedrada sin arbolado y sin atractivo alguno. Y por último, la carretera de Zamora—una señora carretera, la más amigada, sobre todo por las tardes, y en la que no osaba entrar ningún principiante, por temor de atropellar a media humanidad la denominábamos carretera de los moaños.

—¿De los maestros de escuela?

—«No, señor; de los maestros ciclistas.

—¿Y usted en qué carretera atropelló?

—«Yo tenía buen cuidado de no meterme con nadie, porque en cuanto veía la cosa mal, me salía de la carretera y daba con las narices en la cuneta. De manera que me atropellaba a mí mismo.

—¿Fue muy largo su aprendizaje?

—«Sí, señor; bastante, pero no por que fuese el más torpe, sino por que tuve que aprender dos lances a la vez; uno más que mis compañeros.

—¿Cómo fué eso?

—«Fue muy sencillo, además de aprender, como todos, a montar en bicicleta, tuve que aprender a coirme de la bicicleta, porque los tubos eran seguros.

—¿Puede usted contarnos algo de su primer paseo por Salamanca?

—«Sí, señor, y con mucho gusto, porque fué un paseo de lo más divertido que pueda usted figurarse. Yo estaba de escribiente temporero en la Diputación, y aquella mañana decidí lle-

Información municipal

Los soldados licenciados del reemplazo de 1940, pertenecientes al regimiento de Infantería número 28, se presentarán, en día laborable, y horas de nueve a catorce, en el Negociado de Reemplazos con objeto de canjear la autorización que obra en su poder por el certificado de licencia.

Domingo Gamate Mellado, Pelegrín Martín González, Joaquín Díaz González, Isidro Villoria Serrano, Mateo Martín Mateos, Francisco Reboledo Hernández, Luis Pamo Sánchez, Leopoldo Huertos Barrera, Felipe Palomero Rodríguez, Manuel Iglesias García, Esteban Hernández Blanco, José Luis García de Onís, Amalio Petisco González, Agustín González Juanes, Ave. lino Calvo Garzón, Hipólito Eutisiro Curto, José María Rebate Encinas, Angel Peña Martín Francisco Pérez Muñoz, Delfín Gutiérrez Torrén, Luis Vila García, Esteban Pérez Marcos, Felipe Ortega Grande, Maximino López González, Jeroncio Santos Pérez, Juan Gómez de Llaño Manuel Gómez Iglesias, Felipe Arcos Crespo, Diego Carril Rodríguez, Antonio Sánchez García, José María Lozano Gómez, Luis Esteban Pérez, Eduardo Meredo Rodríguez, Agustín García Francia.

De Ingenieros, sargento don Fernando Cañal Fuentes y el soldado Eusebio Rubio Posada.

Y para diversos asuntos se presentarán igualmente Francisco Gil Álvarez, César Pello Jiménez, Inocencio López Torres, Felipe Martín Martín, Mariano García Porras, José Manuel García Sánchez, y para recoger documentos Juan Hernández Grande.

Salamanca 6 de diciembre de 1945.—El alcalde, García Peña.

LIBRAMIENTOS A COBRO
Suma y sigue, 3.743.818,91 pesetas.

CAMPESA, 1.193,45 pesetas; Demetrio Sánchez Rodero, 3.800; Nemesio Fernández, 1.056; Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca, 31.833,55; Congregación de Hijas de Jesús, 16.000; la misma, 1.280; Imprenta Provincial, 21; R. Corbella, 13.310; Viuda de Manuel Serrano, pesetas, 31,90; Garaie Nuño, S. L., 14; Pablo García, 192; Domingo Sagrado, pesetas 7.158,63; Antonio González del Rey, 55; S. Domínguez, 971,56; Habilidad de los Farmacéuticos de la capital, pesetas 11.322,26; Angela María del Rosario Charro Sánchez, 24.650,25; Enrique Kopp y Kapp, 431,82; Rescayvinto Pérez Entisne, 37; Antonio H. Machado, 340; Miguel Aguado Saralegui, 182,55; Siffrido Domínguez, 9.144,36; el mismo, 6.747,14; Remigio Gil, 33.000; Pablo Winder, 8.810; Manufacturas «E. R. I. C. A.», S. A., 2.689,95; Vicente Sánchez Muñoz, 3.840; Demetrio Sánchez Rodero, 3.800; C. A. M. P. S. A., 9.270; Nemesio Fernández, pesetas, 2.656; Gaspar Escudero Alvarez, 399; La Gaceta Re-

Washington. — El Gobierno de los Estados Unidos ha recordado al de la Argentina su promesa de que todos los agentes alemanes que radicaron en el país serían deportados, según ha declarado el secretario de Estado americano, Byrnes. Añadió que hasta la fecha no se ha llevado a cabo ninguna deportación. (Efe.)

Nueva York.—En una entrevista radiotelefónica con tres periodistas norteamericanos que le entrevistaron desde Washington, el ministro de Relaciones Exteriores de la Argentina manifestó desde Buenos Aires que los extranjeros condenados por actividades políticas por el Gobierno argentino serán deportados cuando cumplan las condenas, como lo serán aquellos a los que no se haya considerado culpables desde el punto de vista jurídico, pero que, en opinión del presidente, han desarrollado actividades perjudiciales a los intereses de las Naciones Unidas. Cooke añadió que los decretos aprobados por el Gobierno en primeros de diciembre disponen de medidas que garantizan las elecciones libres, de acuerdo con las provisiones de la ley electoral.

También se refirió el ministro a las relaciones entre la Argentina y los Estados Unidos y manifestó que deben y pueden ser mejoradas, siendo totalmente para ello necesario el eliminar la desconfianza y los malos entendidos. (Efe.)

REGISTRO CIVIL
Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

Nacimientos
Faustino Sánchez Prá, Hilario Redondo Juárez, Agustín Silva Álvarez, Juan Rodríguez Visedo, Lorenzo González Iglesias, Carlos Nogueira Villar, María del Carmen Redondo Sánchez, Fernando de Vega Fernández, Manuel Cotobá Casado.

Defunciones
Martina Ramos Arroyo, de sesenta y nueve años.

El Adelanto
Es el diario más antiguo en la capital y provincia

MIGUEL BECERRO
MATRIZ Y PARTOS
Horas de consulta de ONCE a DOS CONCELLO, 9, 2.ª, izquierda.—Teléfono 1285
C. S. n.º 14

M. GALAN HOLGADO
ENFERMEDADES DE NIÑOS
José Antonio 28 Teléfono 2610
C. S. n.º 26

NO JUEGUE UD. SI NO QUIERE Pero tenga presente que el **35.095** es el favorito

al ofrecerse incondicionalmente al Paco Iglesias, ante el conflicto surgido para este club por la lesión de Ces. Portiery, y nos alegramos, sobremanera, parece ser que esta lesión no toma el cariz alarmante que se apreció en los primeros momentos.

Joven se enfrenta y si Ces no está en condiciones, alineará el domingo con el Paco Iglesias en el Estadio municipal de Valladolid, frente al Alas, encuentro que será dirigido por árbitro madrileño. El equipo campeón salmantino hará el viaje en automóvil, saliendo el domingo a primera hora; la comida se verificará en Tordesillas, para llegar con tiempo y calma al campo, donde se jugará el encuentro de campeonato a las 3,45 de la tarde.

El equipo campeón se ha entrenado a fondo estos días y se prepara con ánimo excelente a comparecer ante la afición vallisoletana.

FLORINDO CONDE
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Pozo Amarillo, 13 (3)

M. MARTINEZ
RESPIRATORIO - TUBERCULOSIS
Rayos X (portátiles). Onda corta
Plaza Gabriel y Galán, 1. Teléf. 2029
C. S. n.º 36

SANATORIO MEDICO QUIRURGICO POBLACION
A disposición de los señores Médicos
BRAS, 10 - Teléf. 2715

Se trata con el **SARNA Sulfureto Caballero**
30 AÑOS DE EXITO
Censura sanitaria número 286

Teatro BRETON
Teléfono 2061 La sala del público elegante
Tarde, a las 7,15 - Noche, a las 10,30
Organizaciones LUCAS presenta «ARTISTAS UNIDOS» en

«ATRACCIONES»
Maravilloso espectáculo de CIRCO Y VARIEDADES
ELENCO

Custodia España
Guapísima estrella de la canción artista cinematográfica
Raquel y Solís
Primerísimas figuras del humorismo musical

Violeta Ritter
Super-fantasma relámpago
Beltrán-Castromonte
Los virtuosos de la danza clásica española

Rafasol
Excéntrico musical
Yamina-Viboar
Piramidistas. Atracción hispano-marroquí
Paky-Poly
Los magos del ritmo

Maestro-concertador **EDUARDO FUENTES**
NOTA.—El orden de colocación de los artistas en el programa no guarda relación con su categoría artística. (3)

COÑAC VETERANO OSBORNE

«AZOR». - Reina, 25. Madrid

LA CIUDAD DORMIDA



Hemos visto muchas veces, en la alta madrugada, la ciudad dormida, que tiene también sus encantos. Porque es más nuestra, más virginal en su silencio y en su soledad. La hemos contemplado en los más variados cambios; desde la noche fría, envuelta en niebla, a la serenidad de una madrugada de verano. Sólo nos llegaba el silbido del tren y el caer de las horas en los relojes públicos. Pocas veces nuestros pasos eran seguidos de otros, para encontrarnos, en el mismo lugar casi siempre, como respondiendo a una cita, con el sereno, que nos deseaba feliz descanso, mientras a él le quedaban aún varias horas más de servicio. Y el encuentro nos producía esa amable sensación de compañía en medio del aislamiento y la soledad, rota de pronto por la presencia de otro ser que también vela.

¿Estaba sola la ciudad dormida? Se ha hablado y aun se ha escrito bastante sobre la vigilancia de las ciudades. Salamanca es una capital tranquila y rara vez los noctámbulos, por gusto, turban su sueño, pasadas las primeras horas de la madrugada. Y a pesar de esa aparente soledad, sin embargo presentíamos que había ojos que nos acechaban, que nos veían. Porque ciertamente, sería lamentable exigencia, pedir que los encargados de la vigilancia, no se recogiesen en algún lugar que les resguardara de la inclemencia de la noche, pudiendo observar sin ser vistos. Y he aquí, cómo nuestros

presentimientos se han cumplido. La ciudad dormida tenía sus guardadores. Hace algunas noches, cuando caminábamos tranquilos en busca del reposo, el silencio fué roto por un estridente silbato. Resonó insistente y se multiplicó, mientras de cada esquina, de cada calle surgían serenos, policía armada y guardias municipales en persecución de un individuo, más libador del luto que andaz raro, entretenido demasiado en una pesquísima "operación". Bien buscaba las salidas el aprendiz de "Caco". Pero el cerco se estrechaba y la persecución terminó, con el manso sometimiento del fugitivo a la autoridad.

Y en la ciudad dormida, volvió a hacerse el silencio y la soledad, mientras resonaban lentas y sonoras las campanadas, repetidas en ligeros intervalos, de los relojes públicos.

AYER, EN LA UNIVERSIDAD

Conferencia del catedrático señor Poch G. de Caviedes

«El mundo renacentista y Francisco de Vitoria»

Bajo la presidencia de los Ilustrísimos señores vicerrector de la Universidad, don Teodoro Andrés Marcos, y don Fernando María Castiella, a quienes acompañaban el vicedecano de la Facultad de Derecho, señor Beltrán de Heredia, y el profesor de la Universidad, señor Ramírez de Arellano, pronunció ayer, a las siete de la tarde, en la cátedra de Francisco de Vitoria, su conferencia sobre el tema "El momento renacentista y Francisco de Vitoria", el catedrático de Derecho Internacional de la Universidad de Valladolid, don Antonio Poch G. de Caviedes. Asistieron a ella catedráticos, profesores y público en general.

Comienza el conferenciante delimitando el concepto del Renacimiento, fijando sus caracteres para pasar seguidamente a hablar del Renacimiento español, del cual señala sus notas diferenciales, respecto a los demás países europeos. Enfoca a continuación la figura de Francisco de Vitoria en el marco del Renacimiento, y en admirables frases, llenas de gran belleza oratoria, señala los puntos fundamentales de su doctrina, para rechazar el pretendido voluntarismo de Suárez como nota diferencial entre nuestras dos grandes figuras teológicas.

Estudia a continuación, fijándose en sus causas, la ruptura de la clara línea internacionalista española, que se debió especialmente al jurista holandés Hugo Grocio. Se detiene en el examen de los acuerdos adoptados en el Tratado de Westfalia y concluye su conferencia afirmando que el españolismo que rezuma toda la obra del insigne dominico español y gran jurista Francisco de Vitoria.

Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo
Medicina y Cirugía de ESTOMAGO, INTESTINO, HIGADO Y PANCREAS
RAYOS X
Consulta de 11 a 1 y de 5 a 6
CORRALES DE MONROY, 3
Teléfono 2085
C. S. n.º 10.

El debate político en la Cámara de los Comunes

VIENE DE PRIMERA PLANA

acercan cada vez más al desastre. Aludió después al problema de la vivienda, y aseguró que el Gobierno hace todo lo posible para colocar en situación especial a los constructores independientes ante las autoridades locales, que reciben grandes subsidios.

A menos que el ministro de Sanidad cambie de política y métodos inmediatamente, el problema de la vivienda se convertirá en una catástrofe tan grande como pequeña molestia fué durante la guerra. También aludió Churchill a la subasta de los enseres de la antigua Embajada del Reich, y dijo que la economía del país podía haber prescindido del ahorro que significaban quinientas libras obtenidas por la venta de la maligena efígie de Hitler.

«Cómo podemos permitir el desastroso descenso de nuestros asuntos nacionales e internacionales? No debemos avergonzarnos a tiempo los males que se avecinan y expresar nuestra censura en el presente?»

Para que la Gran Bretaña tenga lo que se merece—dijo finalmente—, pido a todos los que están en condiciones de hacerlo que den un voto de censura antes de que sea demasiado tarde, contra nuestros adversarios políticos, con buenas intenciones, pero incapaces y mal dirigidos.

Todos los diputados de la oposición acogieron con prolongados aplausos las palabras de Churchill, mientras que en los escaños ocupados por los diputados laboristas surgieron voces de protesta.

Discurso de Atlees

Después de unos minutos de confusión, y una vez restablecido el silencio, el primer ministro, Atlees, pronunció un discurso en contestación al jefe de la oposición. El premier, manifestó:

El discurso del jefe de la oposición puede resumirse en esta pregunta: ¿Por qué cuando los laboristas fueron elegidos para llevar a cabo su programa político no realizaron el programa de los conservadores? Se nos ha pedido patriotismo y dejar las cosas como estaban. Bien. Nosotros no hemos ocupado el Poder para esto.

Subrayó Atlees que el principal ataque de Churchill está dirigido contra la política socialista, acerca de la cual hizo su campaña en las elecciones generales. Muchas de las críticas—acabó—pudieron ser hechas durante los debates normales de la Cámara.

Churchill ha dicho en su acusación—continuó el primer ministro—que la raíz de todo es la desmovilización. En efecto,

pero debe tener en cuenta el jefe de la oposición que es una cuestión muy difícil y muy peligrosa. Nadie mejor que él sabe el peligro que encierra. Ni dentro ni fuera de la Cámara he oído comentarios relativos a que el Gobierno se apartase de su plan de desmovilización. Por lo tanto, debo considerar las palabras del jefe de la oposición como una maniobra política.

Abordó la cuestión de nacionalizaciones y manifestó: Nuestro partido ha esperado poder realizar el programa de nacionalizaciones durante cuarenta años. La misma oposición tiene que comprender que una vez que hemos obtenido la mayoría, aplicaremos el programa de la nacionalización.

Parece que ha sido un golpe terrible para Churchill que un Gobierno suba al Poder dispuesto a llevar a cabo su política, como lo demuestran las palabras de éste, según las cuales el resultado de las elecciones generales ha sido uno de los mayores desastres que ha conocido el país en el transcurso de su dilatada historia. Pero todo es porque los electores no admitieron el partido conservador. Debe tener en cuenta el jefe de la oposición, que fué llevado al cargo de primer ministro, no por el partido conservador, sino por la ayuda de los socialistas doctrinarios.

El país—agregó—no aceptará este voto de censura más que como una maniobra de partido de un político que se encuentra con dificultades. Tampoco aceptará el país el grito de: el pueblo contra el socialismo. Continuaremos con

nuestra política, que es la que nos llevó al Poder mediante el voto de los electores. Estamos dispuestos—dijo finalmente—a poner en práctica nuestro programa a corto plazo para resolver los problemas inmediatos, y el de largo plazo, para la reconstrucción del país. Creo que para ello contaremos con la mayoría de los ingleses, tanto obreros como empleados.

En los escaños de los diputados laboristas se produjeron fuertes aclamaciones, mientras el primer ministro volvía a su escaño. (Efe.)

Expectación ante el discurso de Churchill
Londres.—El anuncio de que Churchill pronunciaría esta tarde un discurso en la Cámara, hizo que el salón de sesiones estuviera abarrotado. Varias decenas de diputados permanecieron sentados en el suelo durante el debate de la tarde y más de cien agolpados en los pasillos.

Pares del Reino, embajadores y público en general, llenaban las galerías. La esposa de Churchill ocupó el mismo lugar que ha venido ocupando durante toda la guerra en las más importantes sesiones de la Cámara. Incluso Lady Astor, que abandonó los Comunes hace algún tiempo, tuvo un puesto especial cerca del presidente. (Efe.)

Se rechaza el voto de censura
Londres.—El Gobierno laborista ha derrotado a la oposición conservadora en la Cámara de los Comunes, al ser rechazada la moción de censura sobre política interior por 319 votos contra 197. (Efe.)

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: Para Madrid, don Gregorio Miguel Ballesteros.

—Han llegado: De Madrid, doña Purificación Lamamié de Clairac, viuda de Pérez-Tabernero, y su hija Lucy.

DE DIAS

Mañana, festividad de la Purísima Concepción, es el santo de las señoras de García de Coca, Mendoza de Méndez, Rayo de Sánchez, Coca de Miguel Motta, Ambrosio de Madrazo, Vicente viuda de Ambrosio, de Hernández, Monforte de González Aller, de Marcos, Lorente de Torrén, viuda de Purón, Villar de Domínguez Guillarte, de Conde, Holgado de Dellamar, de Lucas, Santos Mirat de Juanes.

—De las señoritas de Purón, Infiante López, Manzanque, Iglesias, García Coca, Bobo, Martín Hernández Galán, Lavado, Zorita Viota, Martín García, Núñez, Hernández, Estrella, Marcos, Avila Vicente y San Román.

PETICION DE MANO

El pasado día 2 del mes actual y por doña María Báez y sus hijos Santiago y Santos, de Vecinos, y para su hijo y hermano Florián, ha sido perdida a don Antonio Hernández Sáez y doña Juliana Beato Martín, propietarios de Membrive de la Sierra, la mano de su bellísima y encantadora hija Mari.

La boda quedó concertada para la segunda quincena del corriente mes, cruzándose entre los novios valiosísimos regalos. Nuestra enhorabuena a los familiares respectivos y a la feliz pareja.

FALLECIMIENTOS

En el día de ayer, dejó de existir en Salamanca, a los treinta y siete años de edad y confortado su espíritu con los Santos Sacramentos, el estimado y conocido industrial don Isidro Polo González.

Dados los conocimientos que el finado poseía entre nosotros y las amistades que supo merecer con su hombría de bien, su laboriosidad y su sencillo y afable carácter, al que se unía la más llana y estimable bondad, su muerte ha de ser profundamente dolorosa.

RADIOS A 12 PLAZOS

Sin entrada
MARTIN, Rúa, 18 (4)

G. POLO

Enfermedades de la mujer. — Partos
Consulta de 12 a 2. — Teléfono 2513
Crespo Rascón, 17, 1.º
C. S. n.º 69 (1)

POLVOS SALUD

El mejor sobre-alimento para toda clase de ganado y aves. Preparación INMEJORABLE. Ningún producto similar iguala su resultado (4)

LA EXPOSICION DE PINTURAS DE GONZALEZ UBIERNA

SERA CLAUSURADA HOY

Durante estos días, ha sido visitadísima la exposición de las más recientes obras del pintor salmantino José Manuel González Ubierna, instalada en uno de los salones del Casino de Salamanca. Los elogios han sido unánimes, y el éxito, por tanto, magnífico.

La exposición quedará clausurada esta noche, a las diez, pues se anticipa la fecha ante la festividad de mañana. Desde las seis de la tarde, la exposición estará abierta al público.

A PAGAR EN 12 MESES

Radios
MARTIN, Rúa, 18 (4)

Fundado en 1883

Viernes 7 de diciembre de 1945

Subscripción: 8,00 ptas. al mes

Ecos de una novena

«MATER PURISSIMA»

Si fácil es cantar las glorias de María, difícil nos resulta el abarcar en una sola mirada de conjunto las prerrogativas y títulos que plugo al Señor adornarla y enriquecerla. Difícil, pues Ella, ¡la llena de gracia!, la escogida entre todas las mujeres, vergel florido que hizo las delicias de todo un Dios, las abarca todas en su inmensa amplitud.

Pero hay una flor que resalta sobre todas las demás, y que es, por decirlo de alguna manera, la que inclinó al Padre a hacer de aquel hermoso jardín, la estancia agradable y morada oculta de su único Hijo. ¿Cuál?... ¡La pureza de María!

Pureza ofrecida al Señor, cuando la luz de la razón iluminó su alma, y que en contraste con la mentalidad de la mujer judía de aquellos tiempos, la relegaba voluntariamente a renunciar el anhelo de poder ser Madre del Mesías. Y tal fué su amor a esta virtud que, aseguran muchos Santos, renunciara a tan excelsa dignidad, si a la maternidad hubiera de haber llegado a costa de su virginal pureza.

Por eso el pueblo cristiano, al querer nombrar a esta Madre Inmaculada, no ha hallado expresión más bella, ni que mejor encuadrara esta virtud, que con el calificativo de... ¡Purísima!

PROGRAMA PARA HOY, DIA 7

Ejercicio de la novena, a las ocho de la noche, en la Catedral Vieja, con rosario y exposición del Santísimo. El sermón, a cargo de don Plácido Fernández, del Colegio Mayor del Beato Juan de Avila.

Los habitantes de las Azores envían un mensaje de adhesión a Oliveira Salazar

Mensaje a Oliveira

Lisboa.—Veintidós mil habitantes de Horta Azores han firmado un mensaje para el presidente del Consejo, Oliveira Salazar. En el buque portugués «Carvalho Araujo» embarcaron en Azores los representantes de las Juntas de parroquia de dichas islas, y que son portadores del mensaje dedicado al jefe del Gobierno. Se trata de una muestra de gratitud por haber mantenido la integridad del Imperio y el desenvolvimiento y desarrollo progresivo de aquellas islas durante la guerra.

Como se recordará, fuerzas angloportuguesas establecieron en dichas islas bases, de acuerdo con el Gobierno portugués. (Efe.)

Los obreros portugueses y los brasileños

Lisboa.—Los trabajadores portugueses han entregado al embajador Pedro Teotónio Pereira, que en breve partirá para su nuevo puesto en Río de Janeiro, el anunciado mensaje para sus compañeros del

Créditos para la reconstrucción

En la reunión mensual celebrada por el Consejo de Dirección del Instituto de Crédito, se autorizaron los siguientes créditos:

Seis préstamos para construcción de casas de la clase media, setenta y dos millones cuatrocientos mil pesetas, cuarenta y cinco para reconstrucción de fincas urbanas damnificadas por la guerra, veintidós millones cien mil pesetas; seis ídem de fincas rústicas, por la misma causa, y nueve ídem navales, dieciséis millones quinientos mil pesetas. Total, ciento once millones quinientos mil pesetas.

El total de los préstamos concedidos por el citado organismo hasta la fecha, asciende a las siguientes cifras: Préstamos urbanos de todas clases 582.100.000 pesetas. Ídem agrícolas, 61.700.000 pesetas. Ídem industriales, 56.300.000 pesetas. Ídem navales, 1.200.400.000 pesetas.

Ídem a Corporaciones municipales, 39.000.000. Totales, 1.939.000.000. El total de préstamos hechos efectivos por cuenta de los concedidos, suma pesetas 630.000.000.

Los rusos se niegan a admitir en su zona a los soldados alemanes licenciados

Berlín.—Las autoridades inglesas informan que los rusos se han negado a admitir en la zona alemana que ocupan a los militares alemanes procedentes de la zona inglesa donde se realiza el desmovilamiento de las unidades a que están incorporados. Agregan que también los franceses se niegan a admitir a los elementos que deseen trasladarse a su zona, de suerte que las autoridades inglesas se verán forzadas, probablemente, a proveer de nuevos alojamientos y raciones individuales a tales exmilitares alemanes ya que, según los mismos informes, se prevé que se habrán de disgregar las formaciones alemanas en zona británica.

La nota inglesa no constituye una respuesta oficial a las afirmaciones del diario ruso "Izvestia", pero se hace observar que resulta muy oportuna, según informa la United Press. (Efe.)

Distribución de fincas agrícolas.

Berlín.—La confiscación y readjudicación de las grandes propiedades en la zona ocupada por Rusia, ha quedado concluida, según anuncia el "Berliner Zeitung". Siente mil extensas propiedades, cuya superficie llega al millón y medio de hectáreas, han sido distribuidas en más de veintidós mil nuevas fincas. (Efe.)

El acuerdo angloamericano

UNA DECLARACION CONJUNTA PUBLICADA OFICIALMENTE EN LONDRES Y WASHINGTON

Washington.—Una vez firmado el acuerdo financiero angloamericano por los representantes de los dos países interesados, ha sido firmada una declaración conjunta oficial en Londres y Washington, que dice, entre otras cosas:

Han terminado las conversaciones económicas financieras entre los funcionarios de los Gobiernos de Estados Unidos y Gran Bretaña, que se han reunido en Washington. Estas conversaciones han comprendido: La ayuda financiera de Estados Unidos al Reino Unido, el licenciamiento de tropas, el comercio y las restricciones monetarias que impuso la guerra, el reajuste de la Ley de Préstamo y Arriendo, la enajenación del material de guerra sobrante que existe en Gran Bretaña y que es propiedad de Norteamérica, y, por último, la política comercial a largo plazo que alzaría las barreras comerciales, la técnica de nación favorecida, la organización y los aspectos internacionales de las medidas nacionales tomadas para combatir el paro.

El propósito de estas conversaciones ha sido llegar a una solución ventajosa para todos estos problemas que los dos Gobiernos recomendarán a los Cuerpos Legislativos de los dos países y del mundo entero.

Se ha llegado a un acuerdo para que los Estados Unidos vendan a la Gran Bretaña un crédito de tres mil setecientos cincuenta millones de dólares. Detalla el comunicado las inversiones del crédito y los acuerdos logrados respecto a la política comercial, así como la entrada en vigor del crédito desde que sea aprobado por el Congreso norteamericano, pudiéndose girar a su cargo desde su fecha hasta 31 de diciembre de 1951.

La suma neta que la Gran

Mañana entregará el ministro los títulos a los nuevos jueces y fiscales

EL MINISTRO DE JUSTICIA EN LA ACADEMIA DE JURISPRUDENCIA

Madrid.—En la Academia de Jurisprudencia se ha celebrado, esta tarde, una conferencia.

Presidió el acto el ministro de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta acompañado del presidente del Tribunal Supremo don José Castán, y del vicepresidente de la Academia, don Luis Merino.

Habló el fiscal del Supremo, don Manuel de la Plaza, sobre el tema «La nueva justicia municipal». Expuso las líneas generales de la reforma llevada a cabo recientemente. El señor De la Plaza fué largamente aplaudido. (Logos.)

La entrega de los títulos. Madrid.—El ministro de Justicia entregará mañana los títulos a los jueces comarcales y a los fiscales municipales y comarcales. Con este motivo pronunciará unas palabras. (Logos.)

La conferencia del señor Yangas. Madrid.—En la Academia de Jurisprudencia, y correspondiente al ciclo de conferencias organizado por la Escuela diplomática, ha disertado sobre el tema «La Embajada de España en Roma durante el siglo XVIII», el ilustre exministro y catedrático, don José de Yangas Messia. En representación del ministro de Asuntos Exteriores, presidió el acto el rector de la Escuela diplomática, señor Palacios, y el presidente del Consejo de Estado, don Eduardo Callejo, (Logos.)

Doña Natalia Alonso Campo

FALLECIO EN SALAMANCA EL DIA 6 DE DICIEMBRE DE 1945 a los setenta y cuatro años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos y la B. A.
D. E. P.

Sus hijos: Bernardo (industria de esta plaza), Domingo y José Antonio Cortés Alonso; hijas políticas: Estefanía Sánchez García, Jovita y María García; hermanos: Carolina, Alberto y Elicio; nietos, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por el alma de la finada.

Funerario: Hoy, día 7, a las once.—Iglesia parroquial: San Juan de Sahagún.—Conducción del cadáver: Hoy, a las cinco de la tarde. Casa mortuoria: Pereda, 11 (Barrio Garrido).

D. Isidro Polo González

(INDUSTRIAL DE ESTA PLAZA)
FALLECIO EN SALAMANCA EL DIA 6 DE DICIEMBRE DE 1945 a los treinta y siete años de edad después de recibir los Santos Sacramentos
D. E. P.

Sus desconsolados hermanos: doña Concepción, don Juan Andrés, doña Emilia y don Marceliano; hermanos políticos: don Mariano Riveiro (industria de esta plaza), don Aquilino Torres (industria de esta plaza), doña Ana María Vicente y doña Nicolasa; tios, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por el alma del finado.

Conducción del cadáver: Hoy, viernes, 7, a las cinco de la tarde. Casa mortuoria: Camino de los Aguas, 46. Funeraria La Dolorosa